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1. ledna 2009 - změna v soutěžích 

Triplemix umírá, a@ žije cricket
Soutěže triplemixů se objevily oficiálně před třemi lety.
Bohužel se nenaplnil předpoklad a zájem o tuto kategorii
postupně opadal. V podstatě jediným turnajem této kategorie v
poslední sezóně bylo mistrovství republiky. SDK UŠO vyhod-
notilo tento stav zrušením této kategorie od sezóny 2009 a
nahrazení soutěže Mistrovstvím UŠO v Cricketu.

21. ledna 2009 - 1. Regionální Mastery

Největší Master byl v Travčicích
Hned na jedenácti místech se uskutečnily první Regionální
Mastery nového roku. Nejvíce hráčů se sešlo v Ústeckém kraji.
Travčice přivítaly stodvacettři šipkařů a šipkařek. Nejlepší zde
byli: David Hradecký a Vladislava Bžochová v kategorii jednot-
livců a Popelka s Jarošem a Bžochová se Šauerovou ve dvojicích. 

13. - 14. února 2009 - EDU Ranking Praha

Dominance českých žen 
na pražském EDU Rankingu
Pražský EDU Ranking byl skvělým představením především
českých žen. Mezi osmičkou nejlepších bylo těch českých šest.
Asi největším překvapením bylo třetí místo trutnovské Jany
Weidlové, stříbro brala „krajanka“ Alena Procházková a vyhrá-
la Markéta Abadžievová.

Mezi mužskou elitou tentokrát zazářil Špatněl Chose Augusto
Sousa Oliveira. Nejdříve v pátečním výborně obsazeném cric-
ketu bral vítězství po finálové výhře nad Pavlem Drtilem (3.
Martin Hoffmann). V hlavním sobotním turnaji si vítězné finá-
le zopakoval. Tentokrát se Slovincem Sebastjanem Pečjakem.
Tím třetím na "bedně" byl náš Luděk Kristin, do května stále
ještě "teenager".

20. - 22. února 2009 - 1. RGP sezóny 

Startuje sezóna s nižším startovným
V kulturním domě v Králíkách odstartoval 1. RGP sezóny 2009.
Příjemnou změnou bylo snížení startovného ve všech vypsaných
soutěžích. Převedeno na koruny to znamenalo úsporu 50 Kč na
hráče v každém turnaji. Ti nejaktivnější tak za páteční a sobotní
program uspořili oproti loňskému roku 150 Kč.
Prestižní turnaje TOP vyhráli Karel Sedláček a Marika
Benešová, turnaje RGP pak mezi 235 muži Ondřej Bali, z šede-
sátky žen byla nejlepší Lada Kotláriková. Nejlepšími páry byly
Martina Chudá - Martina Mrňková a Martin Hoffmann s
Pavlem Jirkalem. Mixy vyhráli manželé Abadžievovi.

21. února 2009 - první česká DEVÍTKA 

Martin Kapucián vstoupil 21. února 
v 16:20 hodin do historie českých šipek

Sobotní odpoledne v Králíkách
se nesmazatelně zapsalo do his-
torie českých šipek. V turnaji
RGP mužů se v utkání Jiří Vorsa
- Martin Kapucián v čase 16:20
hodin dokázal český hráč vůbec
poprvé na oficiální vrcholné sou-
těži zavřít leg (501 D.O.) devátou
šipkou. Do historie se zapsal
Martin Kapucián, který po sedmi
šedesátkách a jedné sedmapade-
sátce zavřel leg dablem dvanáct.
Při slavnostním vyhlašování
mimořádného výkonu Martina
Kapuciána lze reakci přítom-
ných označit jako ovace ve
stoje a přestože oficiální prémie
za takovýto výkon nebyla
vypsána, byl Martinův zápis do
historie oceněn i finanční část-
kou ve výši 20 tisíc korun. 

22. února 2009 - Bull´s Superliga do play-off

Skončila základní část BULL´S Superligy
V neděli 22. února skončila v Králíkách základní část Bull´s
Superligy. Do čtvrtfinálového play - off se ze šestnáctky našich
nejlepších týmů kvalifikovaly následující dvojice:
Royal  Pardubice - Scorpions  Fishing club Plzeň
Toi Toi Dixi Bratislava - Profin Orlová
KIX Jindřichův Hradec - Bunda Starý Klíčov
Rakol Trimetal Brno - Palma Omni Hradec Králové

6. - 8. března - Inter Dart Trophy 

Naši vyhráli co se dalo
Další pokračování už několik let hraného seriálu se zúčastni-
li hráči z Itálie, Německa, Rakouska a Česka. V Kulturním
sále obce Čelčice, nedaleko Prostějova, vyhráli naši šipkaři
doslova co se dalo. V kategorii A jednotlivců (1. ligy)
vyhrál domácí Jan Studený, v kategorii B zvítězil Libor
Kašpárek a třetí kategorie C se stala kořistí Ondřeje Janoty.
V týmových soutěžích nás Němci připravili o prvenství
pouze v kategorii A, když naši skončili druzí. Kategorie B i
C vyhráli opět naši šipkaři.

21. března 2009 - 2. RM sezóny 

V Chomoutově padlo Bingo 57x
Na čtrnácti místech se hrály 2. Regionální Mastery roku. Nejvíc
hráčů se sešlo v Českých Budějovicích (135) Jeden z nejpove-
denějších a co do obsazení nejkvalitnějších se konal v
Chomoutově u Olomouce. Svědčí o tom, kromě jiného, i v prů-
běhu soboty hned sedmapadesátkrát hozené Bingo.

5. dubna 2009 - Velké finále poháru UŠO družstev 

Palma Omni vítězem poháru družstev
V královéhradecké Střelnici se ve finále utkaly týmy Palma
Omni Hradec Králové (Záruba, Pašta, Lieser, Flégl, Genik,
Marek, Žatečka) a Royal Pardubice (Radlinger, Sehnal, Flíček,
Spálenský, Dobšíček). Smutnou předehrou finále byla "ztráta"
pouzdra-tašky jednoho z hráčů týmu Royalu. Bohužel to mělo
dopad na psychiku celého týmu. Po první sérii vedla Palma
7:1… Krádež dokladů, financí, kreditek, jediných klíčů od vozu
atd. byla nepřekonatelným handicapem… Palma Omni se po
skvělém dnu stává zaslouženým vítězem Velkého finále 2009.
Zaslouženým přesto, že se ve finále střetla s odevzdaným a
nalomeným týmem, jehož finálový osud nebyl tentokrát v jejich
ani soupeřových rukou ... .

17. - 19. dubna 2009 - 2. Republiková Grand Prix a TOP 

Premiérové vítězství Petry Šebkové
Druhá republiková Grand Prix se odehrála v příjemném pro-
středí olomouckého hotelu Sigma. Skvělé výkony tady v
TOPce podával především Pavel Drtil, překvapivou (ale zaslou-
ženou) vítězkou ženské TOPky se stala Petra Šebková. Ve finá-
le s Marikou Benešovou prohrávala už 1:4, zápas otočila a
vyhrála. Slzičkám radosti z premiérového vítězství se nikdo
nedivil. Vítězství v jednotlivých kategoriích si vybojovali Jiří
Danda, Markéta Abadžievová a páry Kočík-Abadžiev,
Procházková-Schedivá a Kvasničková-Peter.  

19. dubna 2009 - Finále Bull´s Superligy 

Překvapivý vítěz z Jindřichova Hradce
Ve finále Bull´s Superligy se v Olomouci střetli jindřichohra-
dečtí KIX (Bali, Vodrážka, Moser, Kristin a Křepelka) s par-
dubickým Royalem (Kapucián, Dedek, Sedláček, Jurnikl,
Spálenský). Kix se ujal hned od počátku vedení a postupně ho
zvyšoval až na 6:2. Konečný výsledek 9:4 pro tým z
Jindřichova Hradce je překvapivý, ale naprosto zasloužený.
Navíc v letošní soutěži získali ještě jedno prvenství…
O tom, kdo je nejsympatičtějším týmem, si rozhodly zúčastně-
né Superligové týmy prostřednictvím svých vedoucích. Ze šest-
nácti týmů jich hlas odevzdalo čtrnáct. Celkem šestkrát se v hla-
sování objevil Royal Pardubice. Sedmkrát Kousal Twist
Trutnova a osmkrát Kix Jindřichův Hradec. Klíčové ovšem
bylo, na jakém místě se týmy objevovaly. 

Sedm hlasů znamenalo nakonec pro Kousala 9 bodů a třetí
místo, O pět bodů více získal se šesti hlasy Royal. Suverénem
soutěže o nejsympatičtější tým byl vítěz Bull´s Superligy, jind-
řichohradecký KIX.  Z osmi hlasů byl celkem šestkrát na prv-
ním místě a dvakrát na místě druhém, celkem to znamenalo
nedostižných 28 bodů.

9. května 2009 - 3. RM sezóny 

Mastery s vyhodnocením ligové sezóny
Dalším kolem, v pořadí už třetím, pokračovaly turnaje
kategorie Regionálních Masterů. Na řadě míst byly spo-
jeny s závěrečným vyhodnocením právě se končící ligo-
vé sezóny. Mastery se tentokrát hrály na třinácti místech
po celé republice.  

10. května - kvalifikace pro ME EDU 

Osmička reprezentantů je známa
Brněnská kvalifikace  v Herně U Kolečka rozhodla o čtyřech
mužích a čtyřech ženách, jenž nás budou reprezentovat na
ME/MS v Zadaru. Dvacet mužů a devatenáct žen bylo rozděle-
no vždy do dvou skupin po deseti, resp. devíti. Z každé skupiny
postoupilo pět nejlepších do skupiny finálové, v níž se započí-
távaly vzájemné zápasy.
Reprezentační dres pro ME a MS v Zadaru si vybojovali:
Petr Křivka, Jirkal Pavel, Drtil Pavel, Sedláček Karel
Procházková Alena, Abadžievová Markéta, Komorová
Dagmar, Benešová Marika
SDK UŠO využila svého práva a donominovala Ivetu Bruskou,
Petra Paštu a Martina Hoffmanna.

22. - 24. května 2009 - XIII. MR a PVP ČŠS 

Double pro pardubický Royal
Teplický hotel Panorama přivítal čtyřiapadesát družstev (z toho
patnáct ženských). Už v pátek si vítězství v PVP ČŠS vybojo-
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EDUEDU Ranking - ženy: Ranking - ženy: 
J. Weidlová, M. Abadžievová, A. Procházková.J. Weidlová, M. Abadžievová, A. Procházková.

Martin KapuciánMartin Kapucián

Inter Dart Trophy: Inter Dart Trophy: 
V prestižní kategorii A zvítězil Jan Studený (vpravo).V prestižní kategorii A zvítězil Jan Studený (vpravo).

Pohár UŠO družstev:Pohár UŠO družstev:
Vítězné družstvo Palma Omni Hradec Králové.Vítězné družstvo Palma Omni Hradec Králové.

Bull´s Superliga:Bull´s Superliga:
Hráči vítězného týmu KIX Jindřichův Hradec.Hráči vítězného týmu KIX Jindřichův Hradec.


